

# 小编再上岗,明天报纸他们编

## 本报第二期小编今晚将体验编版

本报11月20日讯(记者李楠楠) 第二期“精英小记者体验营”开始啦!21日,第二期五名小编名单出炉,他们在今晚将正式上岗,与大编辑们一起编版,现场了解一张报纸的出版流程。

五名小编将在今天晚上6点30分正式上岗,本报将为每一位小编配有一名编辑“导师”,现场体验浏览全新闻稿件,根据版面要求选取稿件,单个稿件编辑修改,版面设计,排版以及出样、校对和送签等环节。

活动中,陪同的家长也可以参与其中,辅助小编们挑选错别字、分析语句,以及凝练标题等。

整个编辑工作结束后,五名小编将手持自己亲自编辑、署上自己名字的版面进行展示,本报摄影记者将拍下这一瞬间,为小编们留下值得纪念的时刻。

另外,小编们还有一项重要的任务,就是一定要在体验过程中边学边记录,因为体验结束后要上交一份体验作文,作为评选“十大精英小编”的重要依据。

“精英小记者体验营”每周一期,每期10个名额,5名编辑和5名小记者一对一带领孩子和家长亲自参与采编全过程,体验新闻是如何一步一步生成。欢迎家长和孩子们提前预约,为下一期体验活动“占座”。短信或电话报名:15063815716;预报名格式:“孩子姓名+精英小记者或精英小编编辑+联系方式”,同时在线上交一份自己的优秀习作,择优录取;习作发送邮箱:qlwbjryt@163.com。

### 第二期小编名单

- 1、莱山区实验小学四年级三班 郭安栋
- 2、牟平区第二实验小学四年级三班 尚昕悦
- 3、莱山区实验小学三年级一班 张腾
- 4、莱山区实验小学三年级五班 张航
- 5、莱山区黄海路小学一年级一班 战东未

## 暖气漏水淹地下室 拖了一年终解决



### 问暖热线

15264520357 13645352546

问暖QQ群 82712681

本报11月20日讯(记者 朱文朋) 20日,家住芝罘区辛庄街22号楼的孙先生反映说,去年暖气试压时因为管道漏水淹了他家的地下室小棚。供热公司答应赔偿后,但因为费用问题双方一直没有达成一致,一拖就是一年。

孙先生说,一开始以为是自来水管漏水,但是抽着水发现水还是热乎的,这才知道水是从暖气管道里流出来的。

“漏水原因是楼下的热力井内阀门没有拧上。”孙先生说,因为当时儿子搬家,电脑的主机就放到了小棚中,没想到才用了一年左右,就被水给淹了。

“当时工作人员承诺给赔偿,但是一年过去了到现在也还没动静,为了这件事我都跑了不下10趟。”孙先生说。

对此,烟台华阳热电负责此事的郝姓工作人员称,此前公司一直在积极跟孙先生协商此事,因为费用问题双方并没有达成一致。

最后经本报问暖热线调节,华阳热电的工作人员最终答应赔偿孙先生501元,孙先生也表示接受。

# 企业缴纳社保不用再跑腿了

## 烟台普及银行自动划款缴纳社保费业务,共涵盖13家银行

本报11月20日讯(记者苑菲菲 通讯员 社企征) 现在开始,企业缴纳社会保险费不再跑腿去现场了。日前,“财税库银”银行划款缴费方式推出,社会保险费可自动缴纳,企业不用再跑腿,而且没有任何手续费。目前,该方式已涵盖13家银行。

本月初,烟台市人社局联合中国人民银行烟台中心支行,在全市各县市区都开通了通过“财税库银”横向联网系统征缴社会保险费业务。企业只要有对公账户,便可办理通过

“财税库银”系统每月按照约定日期自动缴纳社会保险费,不用跑腿去社保现场缴费了。

参保单位不需要重新开立银行存款账户,只需每月按时在企业自己的协议账户中存入足额社会保险费,便可实现“足不出户”缴纳社保费。该系统现已覆盖了中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、中国交通银行、中国光大银行、中国华夏银行、中信银行、烟台银行、恒丰银行、农村信用合作社、招商银行、邮政储蓄银行共13家银行。

### 如何办理?

需要办理该系统的企业需到烟台市社保中心或全市各县市区社保机构窗口领取《社保基金委托收款协议书》一式三份,填写完毕加盖单位公章,到开户银行审核盖章后,交社保中心维护扣费信息。社保机构会通过银行,在约定的每月划款日之前最后一个工作日从企业账户自动划款扣费成功后,《山东省社会保险费专用收款票据》以挂号信形式邮寄给企业。

对于“约定的每月划款

日”,市社保中心及多数县市区社保机构都是每月15日(或15日前最后一个工作日)早晨划款,少数县市区划款日略有提前,具体日期参保单位可在与所属地社保机构签订协议时获知。需要注意的是,划款当天系统无法办理增加、减少业务,并且已开通银行自动划款的企业,不可到窗口打印《社会保险基金征缴单据》,否则会导致该单位当月无法成功划款,产生滞纳金。

# 起亚疯狂“抢车”两小时

## 烟台、龙口同步上演

专刊记者 于凤丹

11月29日,对于钟爱东风悦达起亚汽车的朋友来说无疑是早已翘首期待的好日子,由本报联合东风悦达起亚烟台荣通专营店、龙口东平专营店推出的东风悦达起亚厂家定向团购会正在火热报名,烟台、龙口即将上演疯狂“抢车”两小时!



主推车型:东风悦达起亚K4

## 团购车型齐全 价格优惠是亮点

此次定向团购会,东风悦达起亚厂家定向为烟台地区的公务员、公安民警群体带来了新款K2、K3、K3S、K5、狮跑、智跑、福瑞迪等品质卓越车型,K4是东风悦达起亚在本年

度上市的一款专为商务人士打造的中级轿车。这一低调而不失品质的车型更符合公务员、公安民警这一群体的身份,是本次团购会的重点推荐车型。

此次公职人员团购专场所提供的特惠价格无疑成为活动的最大亮点,各款车型可优惠几千至几万不等。专项优惠,击穿底价,意想不到的价格会在29日活动当天揭晓。

## 同样的政策 不同的特惠

针对公务员、公安民警群体,东风悦达起亚汽车公司针对性地推出购车方案,这一购车方案究竟和普通购车有什么区别?在专营店购车又有哪些特惠之处呢?记者探访为您解答!

据了解,东风悦达起亚和公安部装备部就警用车辆和民警购车签订了协议,民警可

从公安系统内部订车,东风悦达起亚厂家直发订单所在地的专营店购入配置、颜色、统一的车型,由专营店负责代替厂家交车,但不同时享受经销商给予的赠品优惠。

公安民警在专营店购车,只要出具警官证、身份证复印件,就可享受同公安系统内部购车同样的价格政策,不同

于公安系统内部直接购车的是,车主可任意挑选中意的爱车,不受颜色、车型、配置等框架协议内的各项限制,同时可尊享经销商所赠送的精美礼品以及便捷的维护保养服务。公务员只需出具盖有人事章的在职证明、身份证复印件,便可同享民警购车的专项优惠。

## 同享价格钜惠 好礼送不停

29日9点-11点活动期间,公务员、公安民警购车,在同享公安部价格的同时,专营店购车有多重好礼相送:订车可享受订车礼;现场购车可参与幸运大奖的抽取;活动参与者也有机会参加抽奖环节。

另外,还有惊喜:凡报名团购者,29日到专营店只需花100元购买“团购入围券”一张,当天便可凭券享受精品7折优惠,购车过程中“团购入围券”可顶500元使用,并可参与抽奖,K系车模型、美的电磁炉、吸尘器、购物

小推车、车载整理箱、卡包等让你带回家。若未购车,当天11:00活动结束后100元全额退还。

此外,现场订车成功凭订车收据可获得TOT皮草生活馆烟台店皮草1000元抵现券一张。

## 按揭贷款可无息 二手车置换享补贴

据东风悦达起亚烟台荣通专营店工作人员透露:专营店购车可享受建行无利息,无抵押贷款。车主只需要提供身份证、收入证明(建行固定格式)、住房

公积金账号就可办理。若个人有信用卡,携带信用卡会更方便,办理周期在五个工作日左右。

另外,活动期间同时推出二手车置

换政策:车主可享厂家补贴1000-5000元不等。更多优惠尽在东风悦达起亚烟台荣通专营店、龙口东平专营店,29日!看过不容错过。



烟台荣通专营店 专享热线:0535-6013158  
 地址:烟台市芝罘区机场路39-1号  
 龙口东平专营店 专享热线:0535-8618366  
 地址:龙口市南山路1162号